



35.

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Ludovika projektre vonatkozó kérdéseivel kapcsolatban, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem tájékoztatása alapján az alábbiakról tájékoztatom.

A Kormány idén szeptember végén döntést hozott arról, hogy jelenleginél több, illetve magasabb minőségű zöldfelületet és a lakosság számára is használható szabadidős és sportterületet alakít ki, így az Orczy út menti sportpályákat is felújítják, amelynek kifejezett célja a kerületiek szabadidős lehetőségeinek bővítése.

A józsefvárosiak számára az átadást követően kültéri tornapálya, futball-, illetve görkorcsolyapálya, fitnesspark, játszótér és időmérésre is alkalmas rekortán burkolatú futópálya lesz elérhető. A park természetesen a továbbiakban is közpark marad, a kerületiek megújult formájában, kibővült funkciókkal mindazon részeit használhatják és látogathatják, mint korábban. A Diószegi Sámuel és Korányi Sándor utca sarkánál zajló – a lovarda és a létesítményei megvalósítását célzó – építkezés jövő tavaszra zárul le. A fejlesztéssel többek között megújul az Orczy-kert zöldfelülete, a parkban lévő tó pedig csónakázásra is alkalmas lesz. Az Orczy út menti sportpályák használata a felújítást követően is ingyenes marad. A sportközpont kivitelezése, valamint az Orczy-park rekonstrukciója előreláthatóan 2018. március végéig tart.

Az Illés utca közvilágítási hiányosságaival kapcsolatos észrevételeit továbbítottuk a budapesti közvilágítási hálózatot üzemeltető BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. részére, kérve a soron kívüli intézkedést. Tájékoztatom egyúttal, hogy panaszával, hibabejelentéseivel közvetlenül is fordulhat az üzemeltetőhöz, továbbá a <http://bdk.hu/>



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

honlapról mobil applikáció is letölthető, egyszerűsítve a lakosság hibabejelentések megtételét.

Az Illés utca és környéke fejlesztésével kapcsolatos kérdésre örömmel tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Magdolna-Orczy Negyed Programmal kapcsolatban az Önkormányzat 2016 augusztusában benyújtotta „A leromlott településrészekben élő alacsony státuszú lakosság életkörülményeinek javítása, társadalmi és fizikai rehabilitációja Budapesten” című európai uniós pályázatát, mely a Támogató Szervezet októberi döntése alapján kétnemzetes forintos támogatásban részesült.

A benyújtott pályázat célja a leszakadó vagy leszakadással veszélyeztetett városrészen koncentráltan megnyilvánuló társadalmi-fizikai-gazdasági problémák komplex módon való kezelése, a területen élők társadalmi integrációjának elősegítése. A 2018-2021 közötti időszakban megvalósuló szociális városrehabilitációs program három téma köré szerveződik: lakhatási programok, foglalkoztatási és gazdasági programok, közterületi és közbiztonsági programok. A tervezett tevékenységek között szerepel önkormányzati lakóépületek komplex közösségi megújítása, bérházak és bérlakások üzemeltetési költségcsökkentése, közösségi zöldudvar program, munkaerő-piaci (re)integrálás, helyi gazdaságfejlesztés, Gyermek és ifjúsági szabadidős programok hálózata, hátrányos helyzetű sportoló fiatalok tehetséggondozása, problémaorientált közösségi rendészet, Szomszédok Egymásért Mozgalom, bűnmegelőzés, de a pontos műszaki tartalom meghatározására és tervezési fázisra a 2018. évben kerül sor.

Tájékoztatom továbbá, hogy az akcióterület határai: Dankó utca – Magdolna utca – Dobozi utca – Baross utca – Kálvária tér – Diószegi utca – Dugonics utca – Illés utca – Kálvária tér által határolt területre eső 7 tömb, amelyek közül a 141., 142., 144., 145. tömb az Orczy negyed, a 260., 261., 262. tömb a Magdolna negyed területére esik. Az Önkormányzat a fenti szociális városrehabilitációs programra a teljes Orczy negyed integrált eszközökkel történő – legalább 10-15 éves – megújítási folyamatának első lépéseként tekint és a jövőben is törekszik arra, hogy különböző fejlesztési forrásokat vonjon be a városrész megújításába.

A fentiekén kívül tájékoztatom, hogy 2018-ban az Önkormányzat megtervezte a Práter u. (Szigony u.-Illés u. között) felújítását, valamint a Szigony u. - Práter u. szakasz közterületek felújításának II. ütemében megújul a Losonci iskola mögötti rész valamint a Szigony utcai parkoló is.

Fontos kiemelni, hogy az Önkormányzat elkötelezett a kerületi társasházak megújításában, így e cél érdekében az utóbbi 3 évben minden eddigénél magasabb, több mint 2 milliárd forinttal támogatta a részükre működtetett pályázati rendszert. A Józsefvárosban élők igényeit továbbra is szem előtt tartva, a közelmúlt gyakorlatához hasonlóan ezen felül 2018-



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

ban is jelentős összeggel támogatja az Önkormányzat a társasházi felújításokat, amelynek megfelelően jövő évben újabb 1 milliárd forintos összeget biztosítunk e célra.

Bízom benne, hogy kérdéseire kimerítő válasszal szolgáltam!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester

